IIpuMepHBIii BADUAHT KOHTPOJILHOI padoThl Ne2

Tema 3. CKa.Jmpﬂoe, BEKTOPHO€ U CMCIIAHHO€ IIPOU3BEACHUC.

1. HameiTouxku A(1; 1; 1),B(2; 0;2),C(2;2;2),D(3;4;-3).
Haiitu:
1) BenMuuHY BHEIIHETo yria npu BepuuHe C B Tpeyroyibuuke ABC,
2) mny meauansl BM tpeyronbauka ABC;
3) miomaas Tpeyronbauka ABC,
4) Beicoty DH terpasnpa DABC.

2. Jlanbl BeKTOpBI P ¥ §, Takue uto |p| = 2v/2,|4| = 3, (P, §) = m/4. Haiiti npoekiuio BekTopa
G =P + 2§ uasexrop b = 55 + 2§.

Tema 4. [IpsiMmasi U IIOCKOCTD.

3. lansl Bepmmabl Tpeyronbauka: A(—2; —1),B(—1; 2), C(1; 0).
CocraButsb:
1) kaHOHMYECKOE ypaBHEHUE CPEAHEN JTMHUM MapajliesibHol cTtopoHe BC,
2) ob1miee ypaBHEHHE BBICOTHI, IPOBEICHHON M3 BEPIITUHBI A.

4. CocTaBUTh YpaBHEHHE IJIOCKOCTH, Tipoxosmiel uepes3 Touku A(2; —15; 1) u B( 3; 1; 2) neprneHaAuKyIsIpHO
mwiockoctd 3x —y—5z+4=0.

5. CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSAMOH, poxosiieit uepes Touky A(—2; 1; 0) napaniensHo npsmMoit
x y+1 z-2

-3 5 0

6.Haiitu yron mexay npsMpIMu
{x +y—z+4=0
2x—=3y—z—-5=0

x+3 y+3 z-1
4 1 = 2

HepeCCKaIOTCH HJIN CKPCHIUBAIOTCA JaHHBIC HpHMHe? Ecmu MEPECCKAr0TCA, HaWUTH TOYKY IICPECCUCHMUA.



